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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
     ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
 Εκ  του υπ’ αριθ. 20/5-9-2017 πρακτικού τακτικής συνεδριάσεως του 
Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων. 
 
 

 
Αριθ.αποφ. 231/2017 

Έγκριση της υπ’ αριθ. 22/2017 απόφασης 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί κυκλοφοριακής 
ρύθμισης & διαπλάτυνσης πεζοδρομίων επί της 
οδού Ιωακείμ Καραγιώργη στην Ν.Πέραμο του 

Δήμου Μεγαρέων. 
  
 Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 5 Σεπτεμβρίου 
2017 ημέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ’ αριθ. 14153/1-9-2017 εγγράφου 
προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε 
κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά 
αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του 
Ν.3852/2010. 
 Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 
Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 22 ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος Καστάνη Αικατερίνη Λέλης Μελέτιος 
Φωτίου Σταύρος  του Νικ. Κολάτας Ιωάννης Σταμούλης Ιωάννης 
Μιχάλαρος Γεώργιος Δρυμούσης Κων/νος Βογιατζή Εμμανουέλα 
Κοσμόπουλος Ελευθεριος Πολυχρόνης Ιερόθεος Σωτηρίου Γεώργιος 
Δήμας Ιωάννης Παπαπανούσης Νικόλαος Μαρινάκης Ιωάννης 
Κορώσης Σπυρίδων Φωτίου Σταύρος του Κων. Πιλίλης Σωτήριος 
Ρήγα Ελένη Ζάλης Αθανάσιος Βαρελάς Κλεάνθης 
Καράμπελας Κων/νος Γρίβα Παναγιώτα Παπαλευθέρης Ελευθ. 
Παπανίκος Δημήτριος Μαργέτης Παναγιώτης Κόττας Βασίλειος 
Ρήγα Ιωάννα Χοροζάνης Αντώνιος  Μπερδελής Γεώργιος 
Φυλακτός Κων/νος Μιχάλαρος Ιωάννης Δρένης Αθανάσιος 
  ------------------- 
  Λιώτας Δημοσθ.-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
  Δημοτ. Κοινότ.Ν.Περάμου 
  ------------------- 
  Μουσταϊρας Ηλίας-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

  Δημοτ. Κοινότ. Μεγαρέων 
   
 Η κα. Πρόεδρος   εκήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 
Προσκληθείς παρίσταται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος  
………………………………………………………………………………………….. 
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Ακολούθως η κα Πρόεδρος εισηγείται το 10ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως 
περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ’ όψη των μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου την υπ’ αριθ. 22/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου μας «Περί κυκλοφοριακής ρύθμισης και διαπλάτυνσης πεζοδρομίων επί της 
οδού Ιωακείμ Καραγιώργη στη Ν.Πέραμο του Δήμου Μεγαρέων», η οποία έχει ως 
εξής:  
 
      Αρχομένης  της συνεδριάσεως και μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο 
κ.Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης ,  εισηγείται το 1ο  θέμα  της 
ημερησίας διατάξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου  και θέτει υπ’ όψη των μελών της 
Επιτροπής  , την υπ’ αριθ. Πρωτ. 12721/31-7-2017 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών- Τμήμα μελετών –έργων  , στην οποία  αναφέρει τα εξής: 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΘΕΜΑ: Κυκλοφοριακή ρύθμιση και διαπλάτυνσης πεζοδρομίων επί της οδού Ιωακείμ 
Καραγιώργη στην  Ν. Πέραμο του Δήμου Μεγαρέων. 
Περιγραφή υπάρχουσας κατάστασης: 
       Μετά από επισημάνσεις γονέων αλλά και του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 
1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Περάμου, ζητείται η  διαπλάτυνση των πεζοδρομίων καθώς 
και η κατασκευή νέων επί της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου ,η οποία διέρχεται μπροστά 
από τα κτιριακά συγκροτήματα του 1ου & 3ου Δημοτικού & 1ου  & 3ου Νηπιαγωγίων Νέας 
Περάμου , για την ασφαλέστερη διέλευση των πεζών και μαθητών. 
    Την ώρα προσέλευσης και την ώρα αποχώρησης των μαθητών προκαλείται 
συνωστισμός. Ο όγκος μαθητών και συνοδών τους είναι πολύ μεγάλος τα παιδιά 
εξέρχονται από τον αύλειο χώρο του σχολείου τους σε ένα πολύ στενό πεζοδρόμιο και 
έτσι η ασφαλής αποχώρηση τους είναι ανέφικτη.  
     Η οδός Ιωακείμ Καραγιώργου είναι δρόμος εντός σχεδίου πόλεως Νέας  Περάμου, 
πλάτους 9,00 μέτρων , διέρχεται ανάμεσα στα δυτικά όρια του προσφυγικού οικισμού και 
των σχολικών συγκροτημάτων 1ου & 3ου Δημοτικών σχολείων της  Νέας Περάμου και  
είναι δρόμος διπλής κατεύθυνσης κίνησης οχημάτων. 
     Το  υφιστάμενο πεζοδρόμιο στην πλευρά του μαντρότοιχου των σχολείων έχει πλάτος 
1,10 μέτρα  το οποίο επιπροσθέτως έχει εμπόδια (κολώνες ΔΕΗ, μετασχηματιστές ΔΕΗ, 
πινακίδες, κτλ.) γεγονός που αναγκάζει τους μικρούς μαθητές  να περπατούν μέσα στο 
δρόμο . 
Στην συνέχεια της πλευράς των σχολικών  συγκροτημάτων 1ου & 3ου Δημοτικών 
σχολείων υπάρχει κεντρική  είσοδος του 1ου & 3ου νηπιαγωγείου, το οποίο στερείτε την 
ύπαρξη παντελούς  πεζοδρομίου. 
    Το εκατέρωθεν πεζοδρόμιο στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού, από την 
ΠΕΟΑΚ μέχρι την οδό  Μικέ Παπαδοπούλου  έχει πλάτος 0,80 μέτρα το οποίο 
επιπροσθέτως έχει εμπόδια (σκαλοπάτια, πινακίδες, θάμνοι κτλ.) με αποτέλεσμα την 
αδυναμία διέλευσης  μαθητών  στο τμήμα αυτό. 
   Το πεζοδρόμιο στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού από την οδό Μικέ 
Παπαδοπούλου μέχρι την οδό Θ. Παγκάλου στο βόρειο τμήμα του, ήδη κατεδαφίστηκαν 
κτίσματα που το καταλάμβαναν και πρόσφατα  αποκαταστάθηκε με νέο πεζοδρόμιο  
πλάτος 1,50 μέτρων , ενώ το υπόλοιπο τμήμα  του έχει παλαιό πεζοδρόμιο 
(ανομοιόμορφο) πλάτους 1,50μέτρων.  
   Μετά την πρόθεση της Δημοτικής Αρχής για λύση του προβλήματος  δηλαδή  την 
ασφαλή μετακίνηση  των μαθητών, στο τμήμα αυτό και για όλους τους πιο πάνω λόγους 
και έχοντας υπ΄οψην : 
Τα  άρθρα  73  πάρ.1Β,  74,  75,  του  Ν.3852/2010 
Τα  άρθρα  75,  79  & 82  του  Ν.3463/2006  ΚΔΚ 
Το  άρθρο  52  του  Ν.2669/99  
Αριθ.  οικ.  52488/02   (ΦΕΚ 18 Β΄)   &  αριθ.  οικ.   52907/09  (ΦΕΚ 2621 Β΄/31/12/2009)  
« ειδικές  ρυθμίσεις  για  την  εξυπηρέτηση ατόμων  με  αναπηρία  σε  κοινόχρηστους  
χώρους  των  οικισμών  που προορίζονται  για  την  κυκλοφορία  πεζών». 
 
Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε 
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1. Τη διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στον μαντρότοιχο των Δημοτικών σχολείων 1ου & 
3ου Νέας Περάμου, με το πλάτος του να είναι σε 2,00 μέτρα,.   
2.Τη διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού από την 
ΠΕΟΑΚ μέχρι την οδό  Μικέ Παπαδοπούλου  με το πλάτος του να είναι σε 1,50 μέτρο.   
3.Την κατασκευή πεζοδρομίου πλάτους 1,50 μέτρου καθ’ όλο το μήκος του μαντρότοιχου 
των νηπιαγωγείων 1ου & 3ουΝέας Περάμου. 
Σε  όλα τα ανωτέρω πεζοδρόμια  θα γίνει κατασκευή ραμπών διέλευσης ΑΜΕΑ σε θέση 
και μορφή όπως αυτές προδιαγράφονται στις οδηγίες του ΥΠΕΚΑ.  
4.Την μονοδρόμιση της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου με την κίνηση των οχημάτων να 
γίνεται από την Π.Ε.Ο.Α.Κ  και νότια  έως την οδό  Μικράς Ασίας. 
5. Η στάθμευση των οχημάτων της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου να επιτρέπετε μόνο στην 
αριστερή πλευρά της οδού που είναι στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού. 
6. Η οδός Ιωακείμ Καραγιώργου να είναι δρόμος προτεραιότητας έναντι των καθέτων 
οδών. 
   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού είδε τα ανωτέρω, συζήτησε & αντάλλαξε 
απόψεις και αφού είδε και τις δ/ξεις του άρθρου 73 και 75 του Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/7-6-
2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ 
Α) Εγκρίνει  1)τη διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στον μαντρότοιχο των Δημοτικών 
σχολείων 1ου & 3ου Νέας Περάμου, με το πλάτος του να είναι σε 2,00 μέτρα, 2) τη 
διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού από την 
ΠΕΟΑΚ μέχρι την οδό  Μικέ Παπαδοπούλου  με το πλάτος του να είναι σε 1,50 μέτρο, 3) 
την κατασκευή πεζοδρομίου πλάτους 1,50 μέτρου καθ’ όλο το μήκος του μαντρότοιχου 
των νηπιαγωγείων 1ου & 3ου Νέας Περάμου. 
Σε  όλα τα ανωτέρω πεζοδρόμια  θα γίνει κατασκευή ραμπών διέλευσης ΑΜΕΑ σε θέση 
και μορφή όπως αυτές προδιαγράφονται στις οδηγίες του ΥΠΕΚΑ, 4) την μονοδρόμιση 
της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου με την κίνηση των οχημάτων να γίνεται από την 
Π.Ε.Ο.Α.Κ  και νότια  έως την οδό  Μικράς Ασίας, 5)  Η στάθμευση των οχημάτων της 
οδού Ιωακείμ Καραγιώργου να επιτρέπετε μόνο στην αριστερή πλευρά της οδού που είναι 
στο δυτικό όριο του προσφυγικού οικισμού, 6) η οδός Ιωακείμ Καραγιώργου να είναι 
δρόμος προτεραιότητας έναντι των καθέτων οδών. 
Β) Εισηγείται στο Δ.Σ/λιο της λήψη απόφασης 
Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό 22/2017 
===================== 

Το  Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη του την υπ’ αριθ. 22/2017 
απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας και συζήτησε και 
αντάλλαξε απόψεις. 
 Αφού είδε και τις Δ/ξεις  του άρθρου  65 του Ν. 3852/2010. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ 
 

          Α) Εγκρίνει υπ’ αριθ. 22/2017 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου μας «Περί κυκλοφοριακής ρύθμισης και διαπλάτυνσης πεζοδρομίων επί της 
οδού Ιωακείμ Καραγιώργη στη Ν.Πέραμο του Δήμου Μεγαρέων» και 
συγκεκριμένα, εγκρίνει: 

1) τη διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στον μαντρότοιχο των Δημοτικών 
σχολείων 1ου & 3ου Νέας Περάμου, με το πλάτος του να είναι σε 2,00 
μέτρα,  

2) τη διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στο δυτικό όριο του προσφυγικού 
οικισμού από την ΠΕΟΑΚ μέχρι την οδό  Μικέ Παπαδοπούλου  με το 
πλάτος του να είναι σε 1,50 μέτρο,  

3) την κατασκευή πεζοδρομίου πλάτους 1,50 μέτρου καθ’ όλο το μήκος του 
μαντρότοιχου των νηπιαγωγείων 1ου & 3ου Νέας Περάμου. 
Σε  όλα τα ανωτέρω πεζοδρόμια  θα γίνει κατασκευή ραμπών διέλευσης 

ΑΜΕΑ σε θέση και μορφή όπως αυτές προδιαγράφονται στις οδηγίες του ΥΠΕΚΑ,  
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4) την μονοδρόμησα της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου με την κίνηση των 

οχημάτων να γίνεται από την Π.Ε.Ο.Α.Κ  και νότια  έως την οδό  Μικράς 
Ασίας, 

5) Η στάθμευση των οχημάτων της οδού Ιωακείμ Καραγιώργου θα επιτρέπετε 
μόνο στην αριστερή πλευρά της οδού που είναι στο δυτικό όριο του 
προσφυγικού οικισμού,  

6) η οδός Ιωακείμ Καραγιώργου θα είναι δρόμος προτεραιότητας έναντι των 
καθέτων οδών. 

 
        Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.  

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 231/2017. 
…………………………………………………………………………………….…….      
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

 Η  Πρόεδρος                                                        Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
Μαυροειδή Βασιλική Φωτίου Σταύρος  του Νικ. Ρήγα Ελένη 
 Δήμας Ιωάννης Δρυμούσης Κων/νος 
 Μιχάλαρος Γεώργιος Φυλακτός Κων/νος 
 Κοσμόπουλος Ελευθεριος Καστάνη Αικατερίνη 
Η Γραμματέας Παπαπανούσης Νικόλαος Κολάτας Ιωάννης 
Γρίβα Παναγιώτα Κορώσης Σπυρίδων Φωτίου Σταύρος του Κων. 
 Πολυχρόνης Ιερόθεος Ζάλης Αθανάσιος 
 Καράμπελας Κων/νος Μαργέτης Παναγιώτης 
 Παπανίκος Δημήτριος Χοροζάνης Αντώνιος  
 Ρήγα Ιωάννα Μιχάλαρος Ιωάννης 
   
                                             ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Μέγαρα…………………. 

Ο 
Δήμαρχος Μεγαρέων  

 
 

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος 
 

  
 

 
 


